

# 家訊

# 7

編輯：香港教會總執事室  
出版：尖沙咀天文台道五號  
電話：3-695106

時日飛逝，轉眼一九八五年就過去了，回顧過去十五年，由一九七〇年開始在香港教會所作的，我們不能不低頭敬拜祂。由原初二百多人增加到現在的一千二百多人，並且各項的服事井井有條，穩步向前。香港教會已脫去當初幼嫩的光景，而踏入一個成熟的階段。然而，近兩週的週一負責弟兄聚會中，我們禱告時都同有一個感覺：就是今天我們對真理的認識以及在各方面事奉上的操練都有長進，但是我們却失去了原初那種動力；那種不顧一切，簡簡單單愛主，樂意為主花費的傻勁，今天我們樣樣都知道，屬靈原則一大堆，出口閉口「主的恢復」，但反觀我們的生活與事奉，缺少能力，缺少果子。我們在好多方面似乎都很平衡；不過不失的過生活，有聚會、有服事，但是却没有對主新鮮的經歷。我們反問自己，再這樣下去，真怕我們就會變成老底嘉教會的樣子，不冷不熱，自高自大，一貧如洗，却以為自己是富足的。我們禱告時一面認罪，一面求主在一九八六年屬靈的實際上給我們一個新的起頭。我們寧可知識少一點，我們要天天碰見活的主。我們寧可偏激一點，我們寧得回我們起初那種的絕對、單純，好像貞潔的童女獻給基督一樣。

主要得着一班傻呼呼不知天高地厚，只求祂心滿意足的人。但願我們都從沉睡中起來。抓住光陰來愛主。這才是教會的前途。

### 將所要的告訴神

經節：腓立比書四章四至七節

### 三帖

基督徒生活中的正常表現乃是充滿了喜樂與平安。而喜樂與平安乃是從對基督的經歷來的。在腓立比書，這卷深入論到對基督經歷的書中，每一章都洋溢着喜樂，例如：一章廿五節、二章十七節、三章一節、四章一節等。

在腓立比第四章也顯示出經歷基督最直接、快捷的路乃是禱告；就是「將你們所要的告訴神」。這句片語「我們所要的」包羅了我們身體的，魂裏的和靈裏的一切需要。在帖前五章也顯示這類禱告就是「不住的禱告，凡事謝恩」。凡是能不住進行的事，必是和我們的生命和生活有關的。這裏又說「凡事」，必定包括了衣、食、住、行的事，也包括了學業、事業、婚姻、家庭等事。有許多這些具體的見

證。創世記廿四章記載「以撒因他的妻子不生育，就為他祈求耶和華。」他祈求的很具體，就是要一個兒子。結果「耶和華應允他祈求的，他的妻子利百加就懷了孕。」稍後，利百加的雙子在她腹內相爭，使她難受，她的反應乃是「求問耶和華」；這樣的禱告也是非常具體；結果得着神的答覆：「將來大的要服事小的」。利百加的求問，使神有機會啟示祂的主宰權柄。

先知撒母耳轉移時代，他的出生，也是由於他母親哈拿的禱告蒙了應允。當初，哈拿因不能生育被人譏笑，她「心裏愁苦就痛哭哭泣，祈禱耶和華許願說，萬軍之耶和華阿你若：：賜我一個兒子」。因着在耶和華面前傾心吐意的直求，於是「耶和華顧念哈拿，哈拿就懷孕，日期滿足，生了一個兒子。」從這些見證，我們看見，神喜歡人向祂具體的直求，而所有的祈求都必有結果。

我們向神禱告立刻得着的结果就是喜樂與平安。在腓立比書四章和帖前五章中有三個詞順序重復的出現：「喜樂、禱告、平安」。只須將所要的告訴神，立刻得着「神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裏，保守你們的心懷意念」；有了「不住的禱告」結果就經歷「賜平安的神親自使你們全然成聖」。還有一個結果，就是神成就我們的禱告時，我們又經歷了神的信實與可靠；也能見證說，祂是又真又活的神。

但願我們都受鼓舞，常將我們所要的告訴神。

### 曼谷特會

十二月廿八日至一月一日在曼谷教會全泰國眾教會特會。此間三位弟兄：封志理、唐崇華、郝繼霖同去參加，把近兩月來香港教會在主面前所蒙的恩帶去；我們需要積極為他們禱

告，要主興起青年一代，在泰國為着祂的見證。

### 歐文訓練

十二月廿三日至一月四日李常受弟兄在美國德州歐文帶領冬季訓練，繼續交通「新約的總結」，此間有五位弟兄姊妹參加，求主藉他們把祝福帶回香港。

### 斯里蘭卡家庭開始聚會

周師母：

您好，：。我與家母於十月廿六號抵達此地，後來就忙着籌備家庭聚會的事情。感謝主，在十一月十號就開始第一次的聚會。主要也是由於徐師母的幫忙，才能讓這個聚會持續下去。由於聖經的缺乏，所以我們也在此地購買英文的聖經，至於詩歌一部分是從香港帶來的，另一部分就是徐師母提供，由於家中原本就有鋼琴，所以有會彈琴的姊妹服事，簡單幾個人的聚會就形成，最多一次人數到達十五人，我們會努力建立起斯里蘭卡的教會。相信主也是會保守、建立祂的教會：。

願神賜福您與全家！

主內的姊妹

李秀玲

一九八五年十二月十五日

### 真理課程追求

從八四年四月至八五年十月，全教會追求真理課程（聖經要道共四十六題），歷經十七次測驗。弟兄姊妹態度非常認真；現簡略將成績公佈如下：

參加測驗十二次或以上，平均分未達八十分以上者：五十七人。  
參加測驗十二次或以上，平均分達八十分以上者：三百三十七人。  
全部十七次測驗都參加而平均分未達八十分以上者：六人。  
全部十七次測驗都參加而平均分又達八

十分以上者：一百六十二人。  
取得以上各種成績之弟兄姊妹，教會將頒予證明書，故此，能取得證明書之弟兄姊妹合計五百六十二位。

### 蒙恩見證

實在要歸榮耀給神。神在我們中間實在行了事情，需要交通在身體裏。自暑假以來，弟兄們都接受了一個負擔：回到院校裏去傳福音。為此常在一起禱告，要主在港大得着一些人。主亦真是聽了我們的禱告，在學期未開始已救了四個靈魂。

九月中旬開學後，弟兄們齊心努力地傳福音。不單每週三在弟兄之家有福音小組，週中更有三對弟兄們在餐廳跟一些不認識的同學傳福音，再加上個人生活中的接觸。三個月過去，主已給了我們八個靈魂。合計從暑假至今港大已多了十二個「新丁」。

弟兄們都有感覺不應停在這裏，因為實在看見很多人的心都是預備好的，只要有人跟他談談福音，要他接受主是不太難的，所以我們預算聖誕假期後繼續努力。

——港大弟兄們——

聖經都是神的呼出，更寶貝「話」就是神的自己。讚美主！因着神的帶領，我每天分別一段時間來讀神的話語，當我帶着一個渴慕的心來到神面前享受時，神的話就使我得着生命的供應，也使我蒙光照；更成了我每天生活的動力。以往我忽略了讀經生活，所以一直與主之間有個缺，但當我最近禱告主再實行時，我與主之間的關係就更甜美；再不感若有所失，而

神的話更使我勝過一切厲害的環境。此外，也操練把從話語所得的光與生命與弟兄姊妹分享。另一方面，也與姊妹們實行背經，把神的話豐富富藏在我們心裏，以祂的話來裝備自己，好讓神的話成了我們主觀的經歷。願弟兄姊妹彼此激勵，仰望為我們信心創始成終的耶穌，不再讓日子白白過去，而是把握每天機會浸透在神的話裏，浸到我們全人都復甦。

——觀塘區鄧慧瑛姊妹——

「家」實在是主今天的恢復。蒙主的憐憫，我也能有分於這個恢復，並且在其中蒙恩。我一家五口，但只有我和我二哥是信主的。我們曾多次想找機會向家人傳福音，但往往遭遇一些攔阻。直至最近，藉着「開家」，邀請弟兄姊妹到我家裏傳福音，前後合共三次。就在末了一次在我家中愛筵時，我父母終於開口接受主。隨着便參加了週六晚的福音聚會。到十一月廿四日，他們在新蒲崗會所受浸歸入主名，成為基督身上的肢體。

「開家」實在是使家人蒙恩的路。正如哥尼流邀請彼得到他家中，他一家和朋友因此都蒙恩得救。

——新蒲崗區楊耀威弟兄——

過去兩週的生活小組，使我看見「家」的功用宏大。頭一週我們軍分兩路。一路到一位姊妹家裏吃飯，藉此叫她爸爸在沒可能到會所聽福音的情形之下，得聽神的福音。雖未立刻信主，但却很歡迎弟兄姊妹再去，而福音種子亦已撒下。「家」聚集真能達到人的需要。另一路進軍到一個師母的家，師母和她兒子都開口禱告。而另一位新受浸的弟兄，本來有難處，不能向家人傳福音，也不能「開家」，但禱告完後，他亦自動提出下週把家打開。讚美主！第二週即到這位弟兄家裏小組，我們年輕人不知如何向長輩傳福音，但我們組內唯一的師母，寥寥數語：「信主好開心，好喜樂，我和我兒子也信了主！」便把福音

傳出，並且是「生機」的發動。此外看見弟兄實際的難處後具體擺上禱告。主真是祝福了這家；藉着弟兄姊妹在那裏唱詩、見證，弟兄的長子被主摸着了；主日再來聽福音，並且立刻接受主，又準備受浸。阿利路亞！「開家」真蒙恩！

——觀塘藍田區姊妹——

由十一月十四日起，我們為十二月一日的愛筵有禱告。打算邀請新受浸、新婚及一些比較少來或不能參加聚會的兄弟參加。本來地方及椅子有限，但姊妹說沒有問題，可以站着吃。我們預算有廿三人參加，結果來了廿九人。參加者包括尖東、新蒲崗、港島及觀塘四區的弟兄姊妹。只來過一、兩次小組的弟兄姊妹就到了三位，福音朋友四位。兄弟分別有預備食物的、帶椅子的，大家也把靈預備得好好。膳後聚會，更是多姿多彩。詩歌唱了兩首，後讀使徒行傳第一章，有三位兄弟交通分享；禱告及向福音朋友傳福音的也不少。這樣豐富的話語又加上靈的聚會，真是叫人飽足。第一次「進家」的一位師母，還說下次即使抱着孫兒來（剛出生三個月）都要聚會，後來打算請媳婦逢週四提早放工照顧嬰孩，不想錯失機會，要得着豐富。

有一位剛得救不久的曾弟兄，因預備愛筵而請假兩小時。他所交通的話語是湧出來的。真是生長得快兼生命力強。他日間在車行工作，晚上在快餐店兼職，但不論心情如何，每次往返，總是在途中派「生命泉」。有一位在押店工作的弟兄以及另一位姊妹都見證說，他們是因接到這位曾弟兄所派的「生命泉」而得救的。

——尖東第五家（即新蒲崗第十家）卓建寧記——

### 本週報告

(一) 十二月三十一日（週二）晚上七時正，全教會集合在天文台道會所有事奉禱

告交通聚會。  
(二) 下主日（八六年一月五日）上午九時三十分全教會集合在天文台道會所，先擘餅，後有信息聚會。  
(三) 八六年一月一日（週三）至一月三日（週五）在烏溪沙青年新村舉行少年特別聚會，共三百二十人參加。請弟兄姊妹為此禱告並奉獻，奉獻款請包好，上註明「為少年特會用」，放在奉獻箱內即可。  
(四) 八六年一月份全教會追求「聚會來說神的話」一書。該書可向各區執事室索取，每本收回印刷費叁元。  
(五) 從八六年一月一日起，全教會每日讀經一章及從該章自選一節背讀。

一月份	一	二	三	四	五	六
			1 馬太一	2 馬太二	3 馬太三	4
5	6 馬太四	7 馬太五	8 馬太六	9 馬太七	10 馬太八	11

註：每天在該章自選一節背讀